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 :1 תשובה

 :1 האינטגרל  צריך ליהיות.א

 (:שני מלבנים+ אפשר גם לפי חישובי שטחים של משולש )
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 מהתרשים רואים ש 

 

 

 :שורשי המשוואה הם  .ג

 

   
         

 
            

         

 
 

 

 

דהיינו , ההסתברות ששורשי  המשוואה ממשייםראשית נחשב את . את התשובה יש לחלק לשנים

    דהיינו ההסתברות הדרושה היא           כאשר מתקיים
  

 
שמתאימה בידיוק לשטח   

  שמתחת לעקום 
  

 
 

 

 

 



                -בשלב השני נמצא את הסתברות ש 
 

 
        כאשר נתון ש  

 

 לכן                        נשים לב ש 
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 :ראשית  פונקצית ההצטברות והצפיפות הן
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